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Quesito 1

Proprieta del prodotto di radicali
con lo stesso indice

Ya-4b="a-b

Uguaglianza V/F
A.33-39=33.9 v

§A4V2s=va2s | "
c.VaPV25=V4+25 | "
D. 8=v42=14-\2 M
EAN10=vVo@1=vo+1 | F e




Un’osservazione

Uguaglianza

V/F

D. V8=V4-2=4-\2

Proprieta dei radicali | Radicale Calcoli Conclusione
applicata dato
Va-b=%a-Vb| V8 |V8=V4-2=+V4-V2 |V8=2V2

2v2, 3VJ5, 4V10, ..aVb

Formule che puoi ritrovare in
vari rami della matematica.
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Quesito 2

Uguaglianza | V/F
MORE
so_fso |V
B. N 7
o s _ e F
HORE

15 _ 15 \
D. \ 7 /4

Proprieta del quoziente di radicali
con lo stesso indice
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Una riflessione

Uguaglianza | V/F

15 15 v
D.\/:=\/Z

Proprietadei |Radice di Calcoli Conclusione
radicali applicata | frazione

"\[gzg 15 | [15 vi5_vis|[15 Vis
T O TTTE T2 X
/

Radice di frazione espressa con radicali
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Quesito 3

Potenza di un radicale

(¢a) a7

Uguaglianza V/F
A (V2] =\2=18 v
B. 125=35 =(45) v
c. W16 =416 M
p. Y27 =27 = \/ﬁ .
£ 8=x8={ Y
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Radice di un radicale

iz ="Ya




Quesito 4

m
4.Nella formula an = Ya™ puoi sostituire 0 al posto di n?

Si No perché

. m ’ °« o
Non posso scrivere Y perché non posso dividere per 0.

. 0
Non posso scrivere Va™.
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Quesiti5e 6

7. Quale delle seguenti uguaglianze ¢ errata?

A.V3+V5 =32 45z B.V3-V5 = V15
CV3+5=(3+5): D.v20 = V4-5 EN3+5 =18

8. Quale delle seguenti uguaglianze ¢ errata?

1
£=92 9 _(9)? 9;_\/5 Vo [o
A 7 B. 77\3) C.\3)={z D.5=\7 E

O
b | -

~|&

RSN

Daniela Valenti, 2021



Quesito 7

Esponenti frazionari

Radicali Come sono sostituite le parentesi?
(z 3); (a. b)' V28 Ya-b Un tratto lungo completa il segno Ve
racchiude I'espressione che era fra parentesi.
2.3; a-b: 2-\/5 a-'l/l; Non ci sono parentesi
2;-8 a‘!'-b \/Eo8 (/;'b Non ci sono parentesi
| 1 .
2+7)} bf | N2+7 tfa+p |Untratto lungo completa il segno Ve
( ’ ) (a+ ). axh racchiude I'espressione che era fra parentesi.
| | N . .
2472 a+b 247 a+ b On €1 S0N0 parentes!
2;+7 a:'+b V247 Ya+b Non ci sono parentesi
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Quesito 8

Esponenti frazionari Radicali Come sono sostituite le parentesi?

' ' 16 2 | Ilsegno V¢ deformato e racchiude

16) =1 " 7 | I'espressione che era fra parentesi

2 b 2 b P PSR

16 : a : g % Non ci sono parentesi

2 b

16 a 16 a Non ci sono parentesi

i |2 b
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